

# 种植牙500元可当2000元使?

韩相国:有效压缩种植成本可让更多人种得起牙

种植牙因为外观、功能与真牙相似的效果备受广大缺牙人士的欢迎,但是不少人却表示,对种植牙“又爱又恨”,爱其效果,恨其价格,因为种植牙的价格居高不下,很多人都称“种不起”牙。为了让更多的人能够种上高品质牙,日前金铂利口腔与韩国奥齿泰达成合作,举办“OSSTEM助你幸福晚年有口福”为主题的种植牙体验节活动,活动期间,市民做种植牙凭身份证,采用奥齿泰种植体500元可抵2000元。

通讯员 王瑞梅

## 压缩成本 只为让更多的人都能种得起高品质牙

缺牙做种植的观念已经被大多数南京缺牙患者所接受和认同,但很多人最终却没有选择种植牙,究其原因还是价格高。为了让更多的缺牙老人能够种上牙,还不用过多考虑价格,金铂利也一直在努力,除了在价格上都走亲民路线,拒绝暴利外,也想尽一切办法来压缩成本,更是与全球各大种植体厂商沟通联络,以厂商赞助的形式来让利患者。

日前,金铂利口腔与韩国知名种植体品牌厂商奥齿泰达成合作,推出“OSSTEM助你幸福晚年有口福”为主题的种植牙体验节活动,由奥齿泰

公司直接赞助南京缺牙市民,在活动期间,市民凭身份证件来金铂利口腔做种植牙,采用奥齿泰种植体500元可抵2000元,每人仅一次。

金铂利口腔韩相国院长表示,目前南京市场上使用较多的种植体均是韩国生产,而奥齿泰就是其中比较高端的种植体品牌,此次活动也是金铂利与韩国奥齿泰总公司经过长达三个多月的沟通协商才达成的厂商赞助活动,除了直接从韩国总部进货,压低进货成本,厂商的赞助更是将价格降到较低的水平,目的还是为了让更多缺市民都能够种得起牙。

## 好的种植体是种植牙成功的保障

一直以来,人们对于种植牙的了解,是将纯钛制作的金属人工牙根植入牙槽骨里面,但是对于这种钛制品以及种植体的品质并不了解。对此,金铂利口腔韩相国院长解释道,在种植牙方面,种植体和基台的材料就是纯钛金属,钛的纯度就决定了种植体和基台品质的好坏,而好的种植体也是种植牙成功的一个重要保障。韩相国院长表

示,此次与韩国奥齿泰合作举办的“OSSTEM助你幸福晚年有口福”种植牙体验节活动就是为了让更多的市民用实实在在的价格,来体验高品质的种植牙,并且此次活动中采用的奥齿泰种植体是韩国比较知名的种植体,也是目前国内很多人都在使用并且反馈较好的一款种植牙,质量有保障,市民可以放心前来种植。

## 种植牙如何比价? 不管优惠怎么变 比总价

如今种植牙的价格也是眼花缭乱,让人不知如何选择,对此韩相国院长告诉我们,种植牙的价格主要是由医生资质、种植体品牌、牙冠和种植后种植体保养等几个部分组成,其中种植体是影响价格的主要原因。对于南京市民在选择种植牙上,最在意的价格因素方面,韩院长表示,不管医院的优惠活动如何变化,缺牙者只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了,一个重点就是不管如何算,总价是多少,划下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是,第一,哪个医生给我做,我一定要和他当面交流;第二,我选择的种植材料品质是否有保障;第三,种植体是否有保养政策,韩院长说,只要抓住这几点就肯定没问题了。



金铂利口腔门诊缺牙修复感恩活动进行中

## 实实在在服务市民,做种植牙金铂利一直很认真

据了解,金铂利口腔自进入南京市场以来一直将实实在在的服务作为立足之本,以缺牙修复为门诊特色,尤其在种植牙方面,多年来,以公道的价格、好的技术水平和实实在在的服务品质,深受广大市民的好评。“我们立足

南京市场的标志就是实实在在,不浮夸,不虚假,把市民口腔诊疗的服务放在第一位,紧抓服务和技术的品质,不仅价格实实在在、技术实实在在,且服务热情品质高,重要的是种植后质保有保障。”韩相国院长介绍道。

## ● ● ● 活动通知

金铂利口腔联合韩国奥齿泰厂商共同举办“OSSTEM助你幸福晚年有口福”种植牙体验节活动现已正式启动,活动期间市民凭身份证件来金铂利口腔,采用奥齿泰种植体做种植牙可享受500元抵2000元的优惠活动(每人仅限1次)。此外,金铂利口腔

门诊缺牙修复感恩活动还在进行中,新技术环形固位义齿半价仅6000元。另该门诊暑期隐形矫正新技术推广活动也在进行中,新技术只需14999元,分期付款0利息。更多的惊喜优惠请拨打栏目热线详细咨询。

栏目热线:025—84783644

# 卷入“通俄门” 小特朗普自曝邮件证清白 邮件牵出更多疑点,真相扑朔迷离

美国总统唐纳德·特朗普的长子小特朗普被曝光曾在去年美国大选期间会见一名据称与俄罗斯政府有关联的女律师。围绕双方谈话的内容、性质和目的,自称知道内幕的美国媒体与当事人的说法却不一致,引发诸多猜测与质疑。

小特朗普11日出人意料地在社交媒体上全文公开与这次会面有关的多封电子邮件,声称这样做是为了“完全透明”。不过,公开的邮件内容又牵出更多疑点,让真相更加扑朔迷离。



7月7日,在德国汉堡,俄罗斯总统普京(右)和美国总统特朗普(左)出席二十国集团(G20)峰会 新华社发(德国联邦政府/斯特芬·库格勒摄)

## 邮件谜团

### 俄愿向特朗普团队提供希拉里负面材料?

这些邮件往来于小特朗普和一个名为罗布·戈德斯通的英国人之间。戈德斯通曾是一名小报记者,现在的工作是娱乐圈经纪人和音乐宣传公关,他经营的艺人主要是俄罗斯富二代明星叶明·阿加拉罗夫,后者的父亲是莫斯科一名房地产大鳄,与特朗普家族有过生意往来。特朗普还友情出演过阿加拉罗夫的一个音乐短片(MV)。

戈德斯通在去年6月3日发给小特朗普的一封邮件中写道,“俄罗斯皇家检察官”告诉阿加拉罗夫的父亲,俄罗斯愿意向特朗普的竞选团队提供一份关于特朗普竞选对手希拉里·克林顿的负面材料,以助特朗普一臂之力。

美联社报道,“皇家检察官”是英国人的说法,相当于俄罗斯总检察长。按照字面理解,俄罗斯总检察长尤里·柴卡也介入其中。柴卡是俄罗斯总统普京的心腹,由后者钦点出任总检察长。对于这一猜测,柴卡和俄罗斯方面尚未回应。戈德斯通接受媒体采访时辩解说,“皇家检察官”不是指柴卡,而是指后来与小特朗普会面的女律师纳塔莉娅·维塞里尼茨卡娅。

戈德斯通在邮件中说,这些“非常高级别和敏感的情报”是“俄罗斯及其政府对特朗普先生的支持的一部分”,“会对你的父

亲很有用”。

小特朗普回复说:“如果你说的是真的,那我求之不得。”两人在随后几天的邮件往来中不停地在敲定获取这份黑资料的方式和时间。小特朗普原本希望通过电话交流,但对方要求面谈。戈德斯通在邮件中说,他会安排俄罗斯“政府律师”与小特朗普见面。小特朗普回复说,特朗普女婿贾里德·库什纳和竞选团队时任主管保罗·马纳福特可能也会出席会谈。

## 神秘会晤 特朗普长子和俄律师究竟谈了什么?

几天后,小特朗普在位于纽约曼哈顿的特朗普大厦会见了俄罗斯律师维塞里尼茨卡娅。双方到底谈了什么?维塞里尼茨卡娅究竟有没有向特朗普竞选团队提供希拉里的负面材料?这次会面是否为俄罗斯政府授意?这些问题在整个事件的关注点。

维塞里尼茨卡娅10日在莫斯科接受美国全国广播公司《今日》节目采访时称,她不是这次会面的发起人,不掌握希拉里的“黑材料”,与克里姆林宫没有关系。

维塞里尼茨卡娅说,她当时正在为美国松绑一项制裁俄罗斯方面的法案游说,但她否认是代表俄政府进行游说,称自己从未为俄政府工作。她说,她接到一名陌生男子的电话,对方告诉她小特朗普会在特朗普大厦与她会面。“我所知道的只是小特朗普愿

意见我,”维塞里尼茨卡娅说。

这与戈德斯通的说法明显矛盾。戈德斯通10日接受美联社记者采访时说,维塞里尼茨卡娅声称她掌握美国民主党全国委员会接受非法竞选资金的情报,她认为小特朗普可能对此感兴趣,因此通过阿加拉罗夫和戈德斯通安排了这次会面。

小特朗普对会谈内容的说法也前后不一致。他起初说,这是一次“简短的介绍性会面”,会谈内容主要是“允许美国家庭领养俄罗斯儿童法案的恢复”。小特朗普后来又改口说,他事先知道女律师手里可能掌握“有助于特朗普竞选的信息”,后者在会谈中也的确告诉自己她有一些希拉里的材料。

最近一次采访中,小特朗普又换了说法。他说,他当时以为能从女律师口中知道一些关于希拉里的情报,这属于对“政治对手的调查”,女律师没有向他提供任何信息,也不代表俄罗斯政府。

小特朗普11日接受福克斯电视台采访时特别强调,父亲对此一无所知,他没有把这件事告诉父亲,因为“会面没有任何结果,没什么可说的”。

特朗普当天晚些时候通过白宫发言人发表一份声明说:“我儿子是一个高素质的人,我赞许他的公开透明。”特朗普律师团队此前声明,特朗普对长子会见俄罗斯律师不知情,也没有参与会见。

俄罗斯方面10日发表声明说,俄政府不了解这次会面,也不清楚律师是谁。据新华社